

炎炎夏日,何不来栾川玩个痛快?夏日的栾川格外的清凉,青葱的绿树,徐徐的微风,潺潺的流水,淡淡的清茶,漫步在水淋淋的林荫小道,徜徉于凉飕飕的山水之间,栾川实在是一个消暑避暑的天堂。

18℃恒温的地质奇观鸡冠洞景区冬暖夏凉,是一间天然的空调房;海拔2200米的道教圣地老君山景区清凉幽静,如人间仙境。室内滑雪、激情冻感,伏牛山滑雪乐园带您享受别样的夏日体验,冲浪漂流、垂钓烧烤,重渡沟景区带您进入与世隔绝的世外桃源。当然您还可以在养子沟里惬意的戏水、在龙峪湾中痛快的呼吸。

到栾川来吧!清爽宜人的栾川将让您在酷暑里乐不思归!

晚报记者 刘书芝 孙隆



# 清凉栾川 “冻”感之夏

## 2011 栾川消暑避暑季清凉来袭

### 活动

#### 2011年全国帐篷音乐节将栾川开幕

流火的七月,栾川消暑避暑季清凉来袭。2011年7月29日全国帐篷音乐节将在河南栾川开幕,届时,5000余名驴友、2000余顶帐篷齐聚栾川,啤酒、烧烤、热舞,共同铸就夏日的狂欢。

清凉栾川狂欢嘉年华、千顶帐篷野外露营;悟道老君山、老君山山地自行车赛、自驾巡游伏牛山、伏牛山环保负重登山挑战赛(团队赛)、极度体验滑雪友谊赛、冰凉伏牛山露营狂欢晚会;户外美食烹饪大赛、山水栾川自由行、美文大赛、精彩栾川摄影大赛。

### 重渡沟 首届山水狂欢节暨第三届音乐啤酒狂欢节将开幕

炎炎夏日,为期一个半月的“重渡沟首届山水狂欢节暨第三届音乐啤酒狂欢节”冰爽来袭。

**风波一:梨园名家惊艳上演** 梨园名家走进重渡沟,为游客献上精彩唱段。

**风波二:“拳王”争霸,冰爽来袭** 夺“拳王”桂冠,赢千元大奖,马上拨打我们的狂欢热线或登录重渡沟官网报名吧!

**风波三:“竹叶时装秀”挑战你的审美极限** 性感名模,清爽竹叶,当时尚性感邂逅自然野性,上演别样视觉盛宴。

**风波四:农家千人宴,邀您享用免费大餐** “富贵不断头·四盘八碗”农家千人盛宴隆重开幕,在青翠凉爽的竹林间,享用富有地方特色、原汁原味的农家千人盛宴,绝对最难忘。

**风波五:冰爽啤酒,激情演艺给力上演** 吃着烧烤,喝着啤酒,唱着歌,让欢乐飞一会儿。

冰爽热线:0379-66685996



### 老君山

#### 消暑避暑5大群体各取所需

这个夏天,老君山风景区针对不同的群体,推出了丰富多彩的活动。

学生群体,将举办“国学讲堂夏令营”,使参加夏令营的大、中学生在游览道教圣地、秀美山水的同时,充实了莘莘学子对老子文化渊源的了解和领悟。

青年群体,将举办以“缘起老君山,擦出你们爱情的火花;情定追梦谷,千年玉兰鉴定你们爱的奇迹”为口号的爱情派对活动。使广大年轻人在休闲娱乐的同时找到爱情的另一半。

中老年群体,将举办“消暑养生避暑游”,围绕老子健康养生主题,使长期在家的中老年群体获取心灵上的宁静和清凉。

企事业单位和团体游,专门推出以“熔炼团队,超越自我”为口号的拓展训练、会议培训等活动,在感受老君山秀美山水、感知老子归隐地的灵空和神秘、学习老子文化“无为、和谐”的同时,增强团队的凝聚力、向心力。

针对驴友、登山等户外组织,特推出“徒步登山创纪录,神秘礼品等你拿”等活动。

冰爽热线:0379-66673890



### 鸡冠洞 18℃的世界清爽一夏

这个夏季游览鸡冠洞,发现的绝不仅仅是惊叹……

18℃的世界,清神爽心

位于伏牛山腹地的洛阳栾川鸡冠洞,四季恒温18℃。在炎炎夏日里,鸡冠洞宛如一个与世隔绝的清爽世界。

进入鸡冠洞内,伴随着叮叮咚咚的滴水声,感觉一切都不真实起来。随处可见洞顶、洞壁上的滴答流水,或粗或细、或明或暗、或大或小,滴水、流水、溢水、飞溅水像马良的神笔,似巧匠的凿刀,一刻也不停息,经年累月地描绘刻画,造就了这座瑰丽的以石为主题的地下宫殿。

绿色世界 清心润肺

迎来了夏天的鸡冠洞,那满眼的绿由浅到浓,由浓到厚,在这变幻多姿的天地中,那茵茵的草地,绿得盎然,绿得浓厚,中间还夹杂着许多细碎的野花,蜂蝶飞舞其间,更让人感到夏的轻盈与清爽。

春老了,但是夏天还是嫩的。这个夏季,踏足鸡冠洞,我们一起感触清爽之时,用温软的手指触摸着冰冷的石块,让易逝的生命叩问无穷的历史。

冰爽热线:0379-666890999

### 伏牛山滑雪乐园 “冰雪之旅 冻感体验”欢迎您

伏牛山滑雪度假乐园是中原地区唯一一家围绕冰雪娱乐为主题的度假乐园。这里青山与碧水相映,白云与绿树共舞,山中怪石嶙峋、苍松耸立、翠竹如海……

本月中旬,中原伏牛山夏日冰雪啤酒节将盛大开幕,活动期间烧烤、涮锅、涮菜、凉菜等百余菜品全天推出。每逢周末,有盛大的雪夜篝火晚会倾情奉献,戏曲、杂技、魔术、小品、特色歌舞轮番献技。

炎炎夏日,踏上冰雪之旅,体验室内滑雪,观看冰灯冰雕,乘坐高山观光缆车,尽享德国疯狂滑道,畅游湖滨休闲,穿越高山暗河漂流,消暑避暑,身爽心宁,伏牛山滑雪度假乐园带给您不一样的夏季避暑感受。

冰爽热线:0379-66644888



### 龙峪湾 感受盛夏的冰爽

龙峪湾国家森林公园内万亩森林大氧吧景区为中原地区独有,数万亩落叶松林里早莲遍布,厚厚松针犹如地毯,松林内每立方厘米空气中负离子含量高达8万个,因此被誉为“天然大氧吧”。这里气候凉爽,盛夏三伏天时节最高温度不超过21℃,被誉为“自然大空调”,让你感受盛夏里的冰爽。在这里,高山峡谷、流泉飞瀑,喷珠吐玉,银光飞溅,彩虹如画,潭水碧绿,清爽宜人,让您充分领略水的真正含义。在清清的溪水中,摸鱼捉蟹,定会让您找回儿时的童真。

这个夏天让我们一起步入栾川,步入龙峪湾,去感受这个别样的冰爽夏天……

冰爽热线:0379-66669003



### 养子沟 三伏天也需盖被子

“早穿夹袄,午穿短袖,夜里盖着被子才能眠”,这是夏季养子沟的真实写照,在城市温度高达40℃,不开空调夜里就无法安眠的今天,在养子沟,睡觉的时候则必须盖上棉被,否则将会冷得无法入睡,夏季,养子沟早晚温度只有18℃左右,远离了城市的炎热与喧嚣,超然世外,是一个难得的人间避暑天堂。

今年的养子沟,将在7月中旬举办小吃节。届时,将有各种各样美味的本地小吃汇集于此,糊涂面条、栾川豆腐、炒土鸡山珍野味等极具本地特色的小吃,让广大游客一饱口福。

夏日的养子沟,以她独具的凉爽、舒适激发您的热情,以她的绿色、自然汇集您的惬意。来吧,朋友,三伏天到养子沟来盖被子、吃小吃,收获一个清凉、冰爽的激情夏日!

冰爽热线:0379-66683410 66872269